

娱乐

颠覆出演战斗女英雄

蒋欣:这个角色是“女版石光荣”

献礼剧《奔腾年代》目前正在东方卫视热播，日前男女主角佟大为和蒋欣接受媒体微信采访。其中蒋欣出演战斗女英雄，她表示自己虽然有本色演出的部分，但和角色相比最大的不同就是她本人缺乏军人气质，因此，为了更贴合这个角色，蒋欣把一头长发剪掉了，而男主角佟大为将体重减到比大学时还瘦。

■新快报记者 曾乐



蒋欣:这个角色和华妃差别很大

蒋欣在剧中饰演的金灿烂是我国第一代机车建设者，还是个一心为公、毫无利己之心的战斗女英雄，这样一个人物特别容易陷入“高大全”的传统模式框子。蒋欣个人觉得，自己还是很适合主旋律这种正剧，“可能是我的形象吧，我长的也不是那种特别洋气特别时髦的，演起这种戏我觉得还很舒服的”。她特别强调，这个角色没有所谓的高大全的形象，她有优点也有缺点，有可爱之处，也有不足之处。

有观众用“女张飞”来形容蒋欣这个新角色，对此蒋欣笑了，她认为，与其说

她是“女张飞”，不如说她是“女版石光荣”，“最打动我的还是军人这个身份，我一直都很想演军人，一直都很想演一个穿制服的，没想到这个军人会这么好看。”

佟大为:体重减到比大学时还瘦

佟大为剧中饰演的常汉卿是留洋归来的博士，为了新中国的机车事业，义无反顾、排除万难回到国内。这个角色代表的是新中国第一批为了电力机车事业、兢兢业业奋斗了一辈子的工程师。佟大为表示，角色最让他心动的是前瞻性以及对梦想的执着和对感情的专一。“为了

新中国的电力机车事业，他个人的发展、地位、安危都可以都不要，非常让人感动。”

电力机车工程师是一个专业性很强的职业。为了演出常汉卿的风采，佟大为特意请教真正的电力机车工程师，了解他们的生活和工作，还大量查阅了新中国第一代、第二代电力机车工程师的资料信息。剧中涉及的大量专业术语和外语，他要求自己不但背下来，而且还要理解含义。剧本里有些专业符号，既不是字母也不是数字，他第一次看到，查也无从下手，为此专门请教了一位铁道部的专家，才解决了如何发音的

问题。

他还表示，刚出场的年龄是20多岁，为了贴近那个年代的人物，自己从进组前就开始执行严格的减肥计划，“大概用了十天的时间，就瘦到了74公斤，比上大学那会儿还要瘦。”

谈到与蒋欣的合作，佟大为说，剧中两人的相遇就是“火星撞地球”，用剧中的台词来比喻的话，就是“牛排搭臭豆腐”。他夸蒋欣演技好，特别认真努力：“我们俩是比着好好演戏，比着减肥，会互相监督对方的减肥成果，还带领剧组掀起全员减肥计划，每天坚持只吃白水煮菜。”



原创新话剧《巨轮出海》 下周登陆广东艺术剧院

新快报讯 记者徐绍娜报道 11月7日，作为“岭南风华·我爱你中国——广东省舞台艺术精品惠民巡演”剧目之一，大型原创新话剧《巨轮出海》将在广东艺术剧院迎来全国首演。

该剧以一家国营船厂为焦点，展示了新中国成立初期、改革开放、新时代半个多世纪以来的时代变幻，通过新老两代造船人奋斗前进的故事，揭示了岭南工业人脚踏实地、敢于拼搏、一心报国的精神，充满了火一般的激情以及震撼人心的力量。该剧由中共广州市委宣传部和广州市文化广电旅游局共同出品，广州文学艺术创作研究院、广东省演出有限公司和广东艺术剧院联合制作，著名导演王佳纳、国家一级编剧张瑀航和优秀青年导演李子南执导，广州文学艺术创作研究院专业编剧曾志灼担纲剧本创作。

《巨轮出海》描述了广东船舶工业发展道路上的奋斗群像，细致入微地刻画出每个人物的鲜活棱角。角色有血有肉，故事有笑有泪，令人动容。除了展示广东船舶工业近几十年的辉煌成就，《巨轮出海》还重点彰显了广州包容理解、勇立潮头的城市精神。而一众演员也与广府文化有着极深渊源：剧中饰演厂长李海涛的著名表演艺术家李卫东，正是《外来媳妇本地郎》中的熟面孔；而饰演焊接工李妍希的赵荣是“美在花城”冠军。他们将在剧中诠释新老广州人对这座城的期许与热望。



4k修复版11月15日上映
重回大银幕欣赏《海上钢琴师》

新快报讯 记者聂青报道 令无数影迷难以忘怀的经典电影《海上钢琴师》4K修复版即将于11月15日登陆全国院线，同时影片曝光了国内首款定档海报。这部由著名导演朱塞佩·托纳托雷一手缔造的影史传奇，展现蒂姆·罗斯饰演的钢琴天才的一生。

影片作为世界电影史殿堂级的经典之作，讲述了一个被命名为“1900”的弃婴在一艘远洋客轮上与钢琴结缘、成为钢琴大师的传奇故事。该片于1998年上映后立即风靡全球，斩获美国金球奖等全球各类大奖22项，豆瓣评分高达9.2分，在豆瓣Top250榜单中位居第15。

岁月侵蚀，影片经典场景在老胶片的保存下只剩模糊的影像，“高糊版”成了影迷唯一的朝圣方式。而此次经4K技术修复的版本，采用先进数字技术，分辨率大幅度提升，将多年磨损的影像和声音恢复到当年被捕获时的样子，每一个微小的细节都被完美呈现，光影层次变化细腻美好。同时，此次修复还原了影片原始色调，将色彩饱和度调试至最适宜银幕观看的程度，完美保留了数字电影所没有的胶片质感。画质与电影感并重，让走进影院的观众拥有身临其境的感觉，在流淌的钢琴旋律、在与海共舞的酣畅淋漓中，体会影片散发的最极致的浪漫。

出道四周年纪念

SING女团曝光单曲《花枪》

新快报讯 记者梁晓雯报道 SING女团四周年粉丝见面会“肆行·京日纪”25日在京举行。成团四年，作为亚洲首个电子国风组合，SING女团以独特风格吸粉无数。见面会以《解梦》《千盏》《花枪》三首歌曲拉开序幕，唯美歌声带大家走进专属SING女团的电子国风世界。据悉，全新单曲《花枪》更是首次曝光，这首充满京剧元素的歌曲令现场粉丝大呼惊喜。随后，成员solo串烧、歌曲联唱等多个精彩舞台一一呈现，展现了SING女团的舞台表现力和电子国风的音乐魅力。成员们表示，精心准备只想给大家带来不一样的SING女团。最后，SING女团以一首《陪我到永远》再次表达对未来的期待和对粉丝的感谢。

